
 

PÁLYÁZAT MKVK SZAKÉRTŐI BIZOTTSÁG TAGSÁGÁRA 

 

Jelölőlista  

 

 
 

Nagy Péter 
 
 
Könyvvizsgálói minősítése: 
IFRS 
 
Kamaránál jelenleg betöltött tisztsége: 
nincsen 
 

Könyvvizsgálat 
végzésének módja: 

NP Audit Tanácsadó Kft. – könyvvizsgáló cég tagja 
 

Tanulmányok: 1993 – 1996 Pénzügyi és Számviteli Főiskola közgazdász 
1997 – 1999 Janus Pannonius Tudományegyetem / Közgazdasági kar 
1998 – 1999 Okleveles könyvvizsgáló 
2000 – 2002 Adótanácsadó 
 
Német - anyanyelv 
Angol - középfok, tárgyalóképes 
Spanyol - középfok 

Kedves Kamarai Tagok, Küldöttek! 
 
A szakmában eltöltött 24 év ill. 20 év aktív könyvvizsgálat után úgy érzem, elérkezett annak az 
ideje, hogy a felhalmozott szakmai tudásommal ne csak azt a vállalkozást, ahol tulajdonos vagyok 
építsem, hanem a könyvvizsgálók közösségét megtestesítő kamarát is támogassam. 
Tapasztalataim alapján ennek a célnak legjobban a kamarai szakértői bizottság keretein belül 
tudnék megfelelni és ehhez szeretném kérni az Önök támogatását. 
 
A szakértői bizottság feladatai közé tartozik a könyvvizsgáló létet meghatározó jogszabály-
tervezetek véleményezése, a napi munkának keretet adó standardok kialakítása, ill. azok 
gyakorlatba történő átültetésének támogatása. Ugyancsak a bizottság feladatkörébe tartozik a 
könyvvizsgálat körébe tartozó szakmai kérdésekről történő véleménynyilvánítás, ill. a 
könyvvizsgálók munkájának támogatása az egységes szakmai szemlélet kialakításával. 
 
A napi munkám során, amennyire lehetőségem volt, eddig is segítettem a körülöttem dolgozó 
könyvvizsgáló kollégák szakmai munkáját, és szívesen megosztottam velük tapasztalataimat. 
Azáltal, hogy a pályafutásom alatt arra is lehetőséget kaptam, hogy nemzetközi könyvvizsgáló 
cégeknél dolgozzak, valamint, hogy független magyar könyvvizsgáló cégnél tegyem próbára 
magam, megítélésem szerint egy szerencsés szakmai „tudásötvözetre” tehettem szert, így 
rálátásom van arra, hogy egyéni könyvvizsgálóknak, ill. kis- és közepes könyvvizsgáló 
társaságoknak mely szakmai kérdésekkel kell szembenézniük, ill. mely kérdésekre kell a 
mindennapok során megoldást keresniük, ugyanakkor azt is megtapasztalhattam, hogy a több 
évtized alatt kialakult és a standardok formájában testet öltő nemzetközi könyvvizsgálói 
gondolkodásmód mit is vár el a könyvvizsgálóktól. Ennek köszönhetően a könyvvizsgálati szakmai 
tapasztalatom kiterjed a különböző méretű gazdasági társaságok teljes spektrumára. 



 
A bizottság jövőbeni munkájában különösen fontosnak tartom, hogy a kis- és középvállalkozások 
könyvvizsgálata során alkalmazandó standardok gyakorlati megvalósításában a rendelkezésre álló 
eszközökkel a kamarai tagságot a lehető legjobban támogassam annak érdekében, hogy a néha 
könyörtelennek és nagyon elméleti síkon mozgónak tűnő standardokat mindenki különösebb 
nehézség nélkül át tudja ültetni mindennapi szakmai munkájába.  
 
Ezen a területen még rengeteg munka vár a bizottságra, mivel tapasztalataim szerint a kamarai 
tagság nagy része még mindig félelemmel tekint a standardokra, így ezek a standardok nem tudják 
betölteni az eredetileg nekik szánt szerepet, vagyis azt, hogy a könyvvizsgáló általános munkáját 
támogassák, a napi munka során szükséges keretrendszert biztosítsák. A cél meglátásom szerint 
az lenne, hogy a könyvvizsgálók ezt a számukra biztosított keretrendszert kellő bizalommal 
alkalmazzák, abban otthonosan mozogjanak és természetesen saját szakmai tapasztalataikkal 
kiegészítve, megerősítve alkalmazzák a gyakorlatban. Fontosnak tartom továbbá, hogy azt is 
átérezzék a könyvvizsgálók, hogy a standardok különböző lehetőségeket, meglátásokat 
biztosítanak, amelyekből utána nekik kell kiválogatniuk azokat a konkrét eszközöket, amelyeket 
egy-egy könyvvizsgálat során alkalmazni szeretnének. Ezen a téren még biztosan rengeteg 
munkája lesz a szakértői bizottságnak és az abban részt vállaló tagoknak. 
 
Tisztelettel 
 
Nagy Péter 
 
 

 

 


